T370-3503 B BRI BAMERNKFHH598F M1
EE% (0279)54-2100 FAX (0279)54-1979

SH6E6A12H B#

4 )= 5 )= | 6 )= 7 A 8 A 9 A 10 A 11 A 12 A 1 A 2 )= | 3 A
FEIRKER (~4/6) ZEEHOOE) RE R ERHG,6h) A18a>%9—)L(5,6h)
118 1]k 1| E[CACATIES 1A 1K 18 1% 1|2 1(\m 1[k =] 1|+ 1| x[CACATIES
EXE
[EEET 10) MNEER 27 EN . RE ABEXR=(0~4h)
2| % 2 (% 28 2| K| DEDEFRBRE VAES 2(A VAES 2|t|CACATIES 2| A|%g2@EQU 2| K 2|8 2|8
BERE® {REETIBEN(24,5-6h) EELEEDO) ANEES
3K 3(& FERER 3|8 3 [k 3| 3| k| qEER2L B BT KIES 3|\ XitnH 3| % 3|2 3|8 3lm
DD RS
HEHEFRL SERNTAMD HEHHGh)Q HKEXR=FIKA SERNTAME 2REAFL 128X NTRE
41K 4|t HEYD A 4K 4|K|EMEES 4(8 4|5k 4% 418 REAKE 4|k 4|+ 4| x| pEEGES (BN | 4%
£%A8 £¢A
BESEO R #a kiR =(6h) SEET@, 1258tk FEER EMEER® MAEGHAR 12 AR E (GhET)
S|E|AEKEEfF-3FEK |98 ZELMA 5 (X 5(& 5|A 5|® 5|x 5|k =F@mBD 5(*x 5(H 9 [k JIES
AR ER{E
RRVAIZEEQHE) LEMEHOGhO SEHIRT ARD PEEIABR(14E,5-6h) 2 21 )
S 6|A REKA B 6|t 6|x 6|2 6|8 6|Xk|==@m%2 6|% 6|8 S 6| X|=EMEELD
B#&R(~7/21) £4H
SEFHEAVE BRRIHBQE,1-2h) SEMRT R BESE®
718 T X =EF@mHOUE) UE: 7(8 T{x T|£[CACALTER 7[R T[x|=E@HO T[x|CACATER T k|3 HAth R kS Uk
DO RE &8, LORE
FERX - aER- A BFRITOGE) FEER FEAEHRER
8|A 8K | ZEEHAU4) 8|+ 8(~A 8[x 8(8 8|k <tpE>| 8|2 |=EB@H@ 8|8 8 |K[12&%FRBD6h) [8|E 8(+
T EELREELELPM)
A1) (6h) EFIRITQGE) HEEERAL 1-24F 8RO T R b
9| k(2-3FEHE - RAIFEN | 9| KA ZHEB@mARDUHE) 9|8 9| K 9|& 9|8 9 [k 9t 98 9| R|SEEATRAFD 9(m 9|8
RE £
HEREHE(3,4h) BFIRITORE) SOSHLAEN £ 5h) REER MmEBOHEEQSE5-6h) BFELEEEDHR(5h)
101K | 88:F R 2@D(6h) 0|2 ZHEHREOUE) 10(A 10( K| B #EALEE A (5hET) 10|+ 100 X 10| & v 1018 10) K| A FERAZL 10 £ (1 25 HE MK G6h) |10|A[BEREO 100 A
IEHEF-RN-BED
MEHRE213:00(35F) FEER FTBELITaL R (~8/17) FESH-BHR0-29) ET AR BEREO FRARALEE H (5hET)
1| K [&1:E R @)(6h) 1]t 1K 1| R 1|8 )= 1] 7k 1| & 1| A 1]k 1|+ 1]k BEiEsnA 1] &
MF85213:0024) FEERFRONE) EISEFEI6) =FE@HO FRIFEZER06h) EEXFTHE
12| & 12| B 12| K|3EEAHTF RO 12| & 12| A EEAE 12( K 12| £|CAC A TR 12 % 12[ K 12| B 12{ Kk 12[k
<1E&E> INOY Y
FEERFRQOUIE) FNEBREEFRAS BInABRFEOCHE) EMEE20 FEIERSHK
13 £ 13| A 13| &R 13| |CACALTIES 13| & 13| & [#h 2L HEPM 13| 8 13 K 13| 13[ A RADAB 13| & 13| Kk
FIEPTARERES DO AR
FEER BRGNS, 1-2h) AT AKRE(~29H) BIBABRFEQHE) REER
14| 8 14 X|3FEFFHEER 14| & 148 14( K 14+ 14 A Z2R—YDH 14K 14+ 14| K1 2FEH%BEHKB(6h) | 14[£ <gpE> |14
<& HiES &8
1EERHREE8:40 KRB BIHABRFEQCHE)
15( A |32 ESRT (BRI (5h) | 157K 15| £ [CACATIES 15( A BNH 15K 15 B 15[ % 15[ & 158 15[ 7k 15[ £|CAC A TR 15( £
$3EPTAREZRES
MFH%5213:0001 ) EMZESQ FEER B BR(TEE 6h) EMEES
16[ % GES L16 B 16] X 16| & 16| A wEDH 16] 7k 16| £ (CAC A LR 16| A 16| R 16| 8 16| |
A
3F K2 8:40 TR EMZEERQ HHERALL SERNTAME FPEER BESED
17| 17| & 17| A 17|k 17| £ 17| & 17| K| EMHEEL 17| 8 17| & 17| & 17(A 17
FIEPTARSEES v
SEFEET (E-H)(1~2h) REBILRBREQ FESH- EBRHARGH) HESE HEFEERRL EiEES
18| & |1 - 24 HABE HF R 18|+ 18| k| H 8£7113:30 (£4%) [EIES 18| 8 18] 7k 18| % 18| B|EMEEL 18] 5k 18| £|¢CACATIBS 18| % 18] &
AED-IERVEEZ S Ak
12HRER, RE REFALL
19(& 19|18 19] 7k 9|2 19| A 19| R 19| £ (CAC A TR 19] % 19| K 19| B 19k 19] %k
%&H ZEEBA xR ReARE FIEPTARESIMES - BE
E1EQU BEFEFRED(5,6h) DIZENBRED
20|+ 20( A 20( K[ 7 EES(3N) 20( £ 20| & 20(& 20( 8 20{ & 20(¢ 20( A 20| K [1- 2 HFF R D 20| & EH0H
DEARE213:301 5F) DE F IRIEA(4h) v
s AERFEERRS ) EHERAL RIFAREQ
2118 2| K| ZF7 L EEERE) 21 2118 211k 2 X [CACATIER 2118 21| & 21|+ 21|k 21| &1 25 KT A 21 &
A= £4£H FMOLCOHRhIERE RES%E
BB 2 BmMRE 13:30Q2%F) 1-3E=Fm#H EEREBEZEGh) BAERERAM)
22| B | @S5 (ke $€,5h) 22|k 22(+ 22( B 22| & 2|8 YY) 22| % 2| 22( | 22[k 22(+ 22(+
DO A& <EpE> £¢H
ReES SRAVE Y 7RE R (24 5h) 1 3E=ZER
23[ &k B|K|3EEHTRAMD 23|18 23| K 23| & 23| A REHKA 23|k 23|+ HERHHOR 23| A 23| K 23|18 REHRLEH 23|18
£¢8 ££08 <#HE>
2F LR E28:40 AT AR = (6h) 1-3E=Fm#H PHEER BEREREQ PEETEEE e 3 1-2%ECRT
24| Kk [ERESILBER( F5h 24860 | 24| & 24( A 24| K 24| £ 24k 24 K| ) FEEES(4) 248 24|k 24| & (3EHEKRF R 24( R REKE 24( A
NOY=t: LD AR Xk
FMEERO R HAAR(~9R) AL 1-3E=Fm#* FRBE RS (L) SHEES SEES
25K 25| T |CACATIESR 25| K 25| K 25|18 25| 7k 25| & 25| A 25| 25|+ 25| K 25|k
££08 DD Rt
FESH -PTARS 1-3E=Fm#* BEREO HEEERLL SERNEE BT -#EEX
26| & Bk - FRIBEHBAS(1-34E) | 26| B 267k 26( & 26| A 26| K 26|+ 26| X 26| & 26| B 26|k 26|k
WOyt
IND)=t: HERTRAMD PERETE SRR TEHD BERKRRG(5.6h) FERKEHB (~3/31)
27| 271 A 27| K 27| 27| & 27| & 27|18 27|k 27| & 27| R 27| K 27| K
v
BEZEZFT(E)(1h) HERTANQ RLEEA 1 288K TR FEER
2|8 28| K |RIZED 28| & [MEsEs (2.346h) [28[8 28| %k 28| £ 28( A BHEEBROH 28| % v 28|+ 28 ke 28( & ReEARA |28|2
AL 1 288K TR
29| B Bian 8 29| K| FR#EED,IRFHEE213:00 (29| £ |CAC A T IES 29| B 29[ K 298 29[k 29( & 29( R 29k 29+
DD KRB ZE A DD R
EfE#R=(6h) KAXIEZESR BEXEG
30| k| B B 2R W 30| & 30| B 30| K 30| & 30| A 30{ 7k 30|+ 30| A 30| K 3|8
RES%BE ZEptEA
ERES L EERGHE6h) KRAXIEZES
31| & 31|k 31|+ 31| K 31|k 31(& 311 A
RERBE ZE A REFBE




